

1. Όροι διαγωνισμού για τη στέγαση των υπηρεσιών του Δήμου Λάρνακας στο χώρο του Παλαιού Νοσοκομείου Λάρνακας. Αρ. διαγ. 92/2023. Ορισμός Επιτροπής Αξιολόγησης.

Η Επιτροπή ενημερώνεται για τους όρους που ετοιμάστηκαν για τη στέγαση των υπηρεσιών του Δήμου Λάρνακας στο χώρο του Παλαιού Νοσοκομείου Λάρνακας. Αρ. διαγ. 92/2023.

Η Εκτιμώμενη Αξία του πιο πάνω διαγωνισμού υπολογίζεται στο ποσό των Επτά Εκατομμυρίων ευρώ (€7.000.000,00) μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. Το έργο θα χρηματοδοτηθεί από το Δήμο Λάρνακας.

Η Επιτροπή αφού συζητά το θέμα αποφασίζει την έγκριση των όρων του διαγωνισμού . Ως Επιτροπή Αξιολόγησης γίνεται εισήγηση στο Συμβούλιο Προσφορών να οριστούν οι:

- XXXXXXXXXXXX

2. Αντικατάσταση Μέλους Επιτροπής Αξιολόγησης για το διαγωνισμό για την ανάπλαση οδών και διευκόλυνση ΑΜΕΑ, στο Αστικό Κέντρο (αρ. διαγ. 56/2023).

Η Επιτροπή λαμβάνει γνώση σχετικά με την έκθεση του Γραφείου Προσφορών, σχετικά με την ενημέρωση αλλαγής στον Αρμόδιο Λειτουργό του πιο πάνω διαγωνισμού όπου και η Τεχνικός κ. XXXXXXXX αντικαθιστά την κ. XXXXXXXX. Παράλληλα η κ. XXXXXXXX αντικαθιστά την κ. XXXXXXXX και ως Μέλος της Επιτροπής Αξιολόγησης.

Η Επιτροπή Προσφορών αφού συζητά το θέμα αποφασίζει να εισηγηθεί στο Συμβούλιο Προσφορών την αντικατάσταση της κ. XXXXXX από την Τεχνικό κ. XXXXXXXX τόσο ως Αρμόδιο Λειτουργό όσο και ως Μέλος της Επιτροπής Αξιολόγησης στο διαγωνισμό για την ανάπλαση οδών και διευκόλυνση ΑΜΕΑ, στο Αστικό Κέντρο (αρ. διαγ. 56/2023).

3. Έκθεση Αξιολόγησης για την προμήθεια 600 (εξακοσίων) ομπρέλων παραλίας (αρ. διαγ. 3/2024).

Η Επιτροπή καλωσορίζει το Νομικό Σύμβουλο του Δήμου, XXXXXXXX ο οποίος παρευρίσκεται για να απαντήσει σε τυχόν ερωτήματα που θα υποβληθούν σχετικά με την αξιολόγηση του πιο πάνω διαγωνισμού. Η Επιτροπή ενημερώνεται για την έκθεση αξιολόγησης ημερ. σχετικά με το πιο πάνω διαγωνισμό ο οποίος προκηρύχτηκε στις 15/1/2024 μέσω του συστήματος της Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων e-procurement με ημερομηνία υποβολής την 6/2/2024.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης των Προσφορών του Διαγωνισμού, εγκρίθηκε από το Συμβούλιο Προσφορών κατά τη συνεδρία του ημερ 17/11/2023., αρ. πρ 154., και αποτελείται από τους ακόλουθους:

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Η Επιτροπή ενημερώνεται ότι κατά τον έλεγχο των τεχνικών και επαγγελματικών ικανοτήτων των τριών προσφοροδοτών, κάποια σημεία έρχιζαν γνωμάτευσης και η Επιτροπή Αξιολόγησης έκρινε ορθό όπως ζητηθεί νομική γνωμάτευση από τον ΑΠ. Ακολούθως η Επιτροπή αποτάθηκε για νομική συμβουλή από τον Νομικό Σύμβουλο του Δήμου, αφού διαπιστώθηκε ότι ο προσφοροδότης GC προσκόμισε μόνο το ISO του εργοστασίου και στο waybill του δείγματος που παρέδωσε αναφερόταν σε SATIN και όχι ακρυλικό όπως ήταν η προσφορά του. Ο προσφοροδότης Α προσκόμισε μόνο textile testing με αναφορά στα ISO χωρίς να προσκομίσει τα απαραίτητα πιστοποιητικά ISO τα οποία ρητός όρος σύμφωνα με την παράγραφο 8.3 -> 2.1.β της ενότητας τεχνικής προσφοράς διευκρινίζονται στο διευκρινιστικό τροποποιητικό σημείωμα αρ.1 ημερ.24/1/2024 που αναρτήθηκε στο e-procurement . Ως εκ τούτου με βάση τα ανωτέρω ο μόνος προσφοροδότης που παρέδωσε όλα τα σχετικά πιστοποιητικά ήταν ο προσφοροδότης Μ.

Η Επιτροπή στη συνέχεια υποβάλλει ερωτήματα στο Νομικό Σύμβουλο του Δήμου XXXXX τα οποία και απαντώνται και στη συνέχεια ο XXXXXXXXXXXX αποχωρεί από τη συνεδρία.

Στη συνέχεια η Επιτροπή Προσφορών ενημερώνεται ότι κατά την αξιολόγηση της οικονομικής προσφοράς του πιο πάνω προσφοροδότη, διαπιστώθηκε ότι η προσφορά ανέρχεται στις €88.740,00 +Φ.Π.Α., ενώ ο προϋπολογισμός της σύμβασης ανέρχεται στις €70.000,00 + ΦΠΑ. Ως εκ τούτου η προσφορά της εταιρείας Μ είναι κατά 26,77% υψηλότερη του προϋπολογισμού και ως εκ τούτου γίνεται εισήγηση για ακύρωση του διαγωνισμού και επαναπροκήρυξη του.

Στη συνέχεια η Επιτροπή λαμβάνει γνώσιν ότι εν τέλει δεν θα χρειαστούν οι πάσσαλοι που των ομπρέλων που βρίσκονταν στους αρχικούς όρους, αφού ο Δήμος έχει απόθεμα κάτι το οποίο αποτελεί τροποποίηση των όρων και πιο συγκεκριμένα μείωση του ποσού του προϋπολογισμού δαπάνης.

Ακολουθεί συζήτηση και η Επιτροπή Προσφορών λαμβάνοντας τα πιο πάνω υπόψιν αφού οι όροι εντολής στα έγγραφα του διαγωνισμού έχουν διαφοροποιηθεί με βάσει τις αρχικές εκτιμήσεις, . εισηγείται στο Συμβούλιο Προσφορών την ακύρωση του πιο πάνω διαγωνισμού και επαναπροκήρυξη νέου.

4. Έκθεση σχετικά με τις προσφορές για την παροχή υπηρεσιών διαχείρισης συμβολαίων από νομικούς συμβούλους (αρ. διαγ. 95/2023).

Η Επιτροπή ενημερώνεται για την συμπληρωματική έκθεση της Επιτροπής Αξιολόγησης του πιο πάνω διαγωνισμού ημερ. 11/3/2024. Πιο συγκεκριμένα, κατά την αξιολόγηση των προσφορών, εκ παραδρομής δεν λήφθηκε υπόψιν από την Επιτροπή Αξιολόγησης ότι η προσφορά του ΧΧΧΧΧΧ αφορά και τα τρία χρόνια και όχι ένα. Μετά από την επιστολή που στάληκε προς τον ΧΧΧΧΧΧΧΧ για γνωστοποίηση αποτελεσμάτων, έγινε από τον ίδιο η διευκρίνιση ότι η προσφορά του αφορά και τα τρία έτη.

Η Επιτροπή ενημερώνεται ότι μετά από εκ νέου έρευνα που έγινε, διαφαίνεται μέσα στα έγγραφα του ότι όντως η συνολική προσφορά του ανέρχεται στα €3.900,00 πλέον ΦΠΑ (€1.300,00 πλέον ΦΠΑ ανά έτος) γεγονός που καθιστά την προσφορά του ως την πλέον οικονομικά συμφέρουσα για το Δήμο προσφορά. Ακολούθως η Επιτροπή Αξιολόγησης, επικοινωνήσε με την Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων και πιο συγκεκριμένα με την κ. ΧΧΧΧΧΧΧΧ η οποία ενημέρωσε ότι η ορθή διαδικασία προϋποθέτει εκ νέου αξιολόγηση και ανάκληση της προηγούμενης απόφασης ημερ.21/2/2024 Αρ. Πρακτ..303.

Ακολούθως η Επιτροπή ενημερώνεται ότι αφού η Επιτροπή Αξιολόγησης προχώρησε σε νέα αξιολόγηση των προσφορών η τελική κατάταξη των προσφοροδοτών ανά έτος διαμορφώνεται ως εξής:

α/α	Όνομα αιτητή	Ποσό
1.	ΑΠ	€1.300,00 + ΦΠΑ
2.	ΑΚ	€2.000,00 + ΦΠΑ
3.	M&X	€2.000,00 + ΦΠΑ

Με βάση τα ανωτέρω η Επιτροπή Προσφορών αφού συζητά το θέμα και αφού έλαβε υπόψη όλα τα πιο πάνω δεδομένα, αποφασίζει όπως για την Παροχή Υπηρεσιών Διαχείρισης Συμβολαίων από Νομικούς Συμβούλους στη Λάρνακα για περίοδο δώδεκα (12) μηνών με δικαίωμα στο Δήμο κατά την απόλυτη κρίση του για επέκταση της ισχύος της σύμβασης μέχρι δύο επιπρόσθετες περιόδους των δώδεκα (12) μηνών εκάστη, την κατακύρωση της προσφοράς του ΑΠ ύψους €1.300,00 + ΦΠΑ (ετησίως) ως την πλέον οικονομικά συμφέρουσα για το Δήμο προσφορά ως οι όροι του διαγωνισμού.

5. Τροποποιητικό/Διευκρινιστικό Έγγραφο Αρ.1,2 και 3 για το διαγωνισμό για τις εργασίες συντήρησης στηθαίου και πλακών του χαμηλού πεζόδρομου στην Πιαλέ Πασιά (αρ. διαγ. 8/2024).

Η Επιτροπή ενημερώνεται ότι στα πλαίσια του πιο πάνω διαγωνισμού στάλθηκαν προς τους ενδιαφερόμενους Οικονομικούς Φορείς μέσω του Ηλεκτρονικού Συστήματος Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων, διευκρινιστικά έγγραφα αρ.1, 2 και 3.

Η Επιτροπή, αφού ενημερώνεται για το περιεχόμενο των πιο πάνω σημειωμάτων και τα εγκρίνει καλυπτικά.

6. Τροποποιητικό/Διευκρινιστικό Έγγραφο Αρ. 5,6 και 7 για το διαγωνισμό για την ανάπλαση οδών και διευκόλυνση ΑΜΕΑ, στο Αστικό Κέντρο (αρ. διαγ. 56/2023).

Η Επιτροπή ενημερώνεται ότι στα πλαίσια του πιο πάνω διαγωνισμού στάλθηκαν προς τους ενδιαφερόμενους Οικονομικούς Φορείς μέσω του Ηλεκτρονικού Συστήματος Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων, διευκρινιστικά έγγραφα αρ5, 6 και 7.

Η Επιτροπή, αφού ενημερώνεται για το περιεχόμενο των πιο πάνω σημειωμάτων και τα εγκρίνει καλυπτικά.

7. Τροποποιητικό/Διευκρινιστικό Έγγραφο αρ.1 και 2 για το διαγωνισμό για την ανάπλαση της Πλατείας Ακροπόλεως, Πλατείας Αλκής και δρόμων στη γύρω περιοχή στη Λάρνακα (αρ.διαγ. 9/2024)

Η Επιτροπή ενημερώνεται ότι στα πλαίσια του πιο πάνω διαγωνισμού στάλθηκαν προς τους ενδιαφερόμενους Οικονομικούς Φορείς μέσω του Ηλεκτρονικού Συστήματος Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων, διευκρινιστικά έγγραφα αρ 1 και 2.

Η Επιτροπή, αφού ενημερώνεται για το περιεχόμενο των πιο πάνω σημειωμάτων και τα εγκρίνει καλυπτικά.